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Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo período da Primeira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 05 de setembro de 2017. 

 

2ª Vice-presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

 1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos cinco (05) dias do mês de setembro do ano de 2017, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima 

quarta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente 

de Paulo Albuquerque, secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. Chegada a 

hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada 

dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina, Antônio Oliveira Braga, José Bonifácio Silva Mesquita,  

Tiago Ramos Vieira, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, 

Romário Araújo de Sousa, e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. AUSENTES: Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, Estevão Ponte Filho, José Oswaldo Soares Balreira Júnior e José Vytal 

Arruda Linhares. Ata da 53º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de Lei nºs 2114/17, 2115/17, de autoria 

do Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Altera a Lei nº 

349, de 02 de maio de 2002, que dispõe sobre licença de localização para a instalação de 

farmácias e drogarias no município de Sobral-CE; - Altera a Lei nº 391, de 10 de 

dezembro de 2002, que regulamenta a edificação dos postos de gasolina e dá outras 

providências. Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 759/17, de autoria do 

Vereador Adauto Izidoro Arruda (PMDB), subscrito por: Romário Araújo de 
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Sousa, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Vytal Arruda 

Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, 

Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina 

“Zezão”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” Tiago Ramos 

Vieira e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu" - Outorga o Título de 

Cidadania Sobralense ao Dr. Willian Kardec Alves Pereira. Foi lido e, 

automaticamente, aprovado o Voto de Pesar nº 027/17, de autoria do Vereador 

José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR) - Apresenta Votos de 

Profundo Pesar em memória do Sr. Clóvis Carneiro Vasconcelos. Foi lida a Indicações 

a Indicação nº 1565/17, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) - Indica com urgência que possa dispor de uma equipe para 

promover o “Dia de Ação Cidadão”, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-

CE. Pela Ordem, Tiago Ramos Vieira parabeniza o Padre Juscelino Pascal de 

Castro pelo seu aniversário e pelos seus 19 anos de sacerdócio. Pela Ordem, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhaes comunica que amanhã acontecerá a Caravana da 

Juventude em Taperuaba. Pela Ordem, José Bonifácio Silva Mesquita lamenta o 

falecimento do Senhor Clóvis Carneiro.  GRANDE EXPEDIENTE – Não houve 

inscrição para uso da Tribuna. ORDEM DO DIA – Foram aprovados, em segunda 

votação, o Projeto de Lei nº 2108/17, de autoria do Poder Executivo Municipal - 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento fiscal do Município, Crédito Especial 

no valor de R$ 7.827.066,17, para o fim que indica; e o Projeto de Lei nº 2104/17, de 

autoria do Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD) - Determina que os 

supermercados e estabelecimentos similares do município divulguem de maneira 

explícita, em cartazes as datas de validade dos produtos alimentícios e de higiene e 

limpeza que se encontrem em promoção. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra trabalhos da presente Sessão convocando a todos para a próxima 
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Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 


